

# 2017年“陵水迎春杯”珍珠球比赛收兵 海口队包揽男女组冠军

本报椰林3月12日电（记者王黎刚 通讯员吕妍）经过十多天的激烈角逐，海南省首届珍珠球联赛暨2017年“陵水迎春杯”珍珠球比赛今天在陵水结束。海口队发挥出色，包揽了男女组冠军。

比赛利用双休日、分阶段进行分组循环赛和交叉淘汰赛。在男子组决赛中，海口队以38:29战胜了三亚队。在女子组决赛中，东道主陵水队20:35不敌海口队。获得男子组第2名至第4名的分别是三亚队、五指山队和陵水队。获得女子组第2名至第4

名的分别是陵水队、三亚队和白沙队。

本届联赛共有来自省内10个市县和2所大专院校组成的19支代表队参加，其中，男队12支，女队7支。运动员有汉、黎、苗、回、壮、藏、蒙古、满、达斡尔、纳西、土家等11个民族共272人，仅少数民族运动员就有151人，占56%。他们主要是在海南工作、学习的珍珠球爱好者。

珍珠球是全国少数民族传统运动会的一项重要竞赛项目。该项目的竞争特点和比赛规则类似于篮球，对抗激烈，具有很强的观赏性，深受广大小



2017年“陵水迎春杯”珍珠球比赛现场。

本报记者 王黎刚 摄



艾玛·沃森演美女 丹·史蒂文斯扮野兽  
**《美女与野兽》本周五上映**

本报海口3月12日讯（记者卫小林）迪士尼出品的真人版电影《美女与野兽》日前定档，将于3月17日在海南各大院线上映，这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍，《美女与野兽》是一个18世纪的法国童话，故事讲述一个被施了咒语的王子变成面目可憎的野兽后，幸遇一个美丽女孩爱上他，从而解除了魔法。该故事早在1946年就曾被法国导演拍成过电影；1991年，迪士尼拍了动画版电影，更让它家喻户晓；2014年，法国和德国又联合拍过真人版电影，我国也于当年9月上映，但全国票房只有1600多万元；即将上映这部真人版《美女与野兽》，是好莱坞大公司迪士尼出品，将在中国和北美院线同步公映，仍属大片新拍。为了扩大该片知名度，迪士尼已于2月27日、28日派主创赴上海举行了影迷见面会和中国首映式，为3月17日中美同步上映预热。

记者获悉，该片由奥斯卡获奖影片《芝加哥》编剧、《暮光之城4》导演比尔·康顿执导，以《哈利·波特》系列片中的赫敏闻名世界影坛的艾玛·沃森出演美女，丹·史蒂文斯扮演野兽。除了这对男女主人公外，该片还有两对男女，一对是加斯顿和乐福，另一对是加斯顿和加斯顿，这两对男女也承担了片中大部分笑点制造的任务。

**H·灯笼椒**  
**把简单讲复杂就乱套了**

■ 冯巍

日本电影《最终幻想15：王者之剑》上周五上映，结果三天过去，全国票房才刚过2000万元，虽然影迷给片子打了7.4分，但评价只好过44%的动画片，好于71%的科幻片，足见口碑很一般。依笔者看，出现这种情况的关键问题是，该片把简单的故事讲得太复杂，结果让全片显得大乱其套。

应该说，这部电影预期很高，请了一批西方面孔来演绎，影片定位也挺特殊——剧情/科幻/动画/奇幻/冒险，好像要包罗万象似的，已经超出了一般商业片的定位范畴了。最让人头脑发蒙的是，该片讲了一大堆故事，看到最后方知，不是一个简单的特洛伊木马攻城吗？干吗讲得逻辑这么混乱？编导是不是故意要让影迷看不懂片子重点？这不是与观众过不去吗？

实际上，作为一部游戏改编电影，《最终幻想15》这个游戏本身不是中国玩家的菜，因此改编成电影后，它的粉丝当然很少，与《魔兽》《生化危机》等完全不在一个档次，就是与最近上映的《刺客信条》也无法相提并论。要说它是在给游戏做宣传吧，也不太像，因为它把游戏故事讲得这么复杂，恐怕早就吓退了玩家。而且花如此多的钱拍一部电影去宣传游戏，也不现实。要说它存在的理由，还是想学好莱坞，在精彩原创故事匮乏的情况下，想靠游戏寻找电影题材，结果，这部电影被如此改编的人改坏了。

由此可见，游戏改编电影不是不可以，关键是一要看游戏玩家多不多，二要看电影主创能力够不够，否则就会吃力不讨好。

主编：罗清锐 美编：陈海冰

## 海口市篮球协会 计划成立市篮球队

本报海口3月12日讯（记者王黎刚）记者从昨天召开的海口市篮球协会第一届理事会第二次会议上获悉，海口将组建起一支具有本土特色的篮球队，由业余逐渐走向职业。人员从海口联赛中的优秀球员以及海大、海师的学生中选拔。

本次会议发布了《海口市篮球协会2017年赛事安排》，增补陈前响为副会长，徐卫东、劳景雄为副秘书长，叶雄、张国强、籍翠红、袁航为新任理事。

海口市篮球协会去年9月成立，举办了系列篮球赛事，并成立了裁委会，加强对裁判员队伍建设，协会工作进入常态化。海口市篮协今年计划举办的篮球赛事有第三届“美兆体检杯”篮球邀请赛、海口市篮球协会首届慈善篮球邀请赛、第二届“FC方成”篮球邀请赛等。3月18日，“会友杯”篮球邀请赛将在世纪公园篮球场开打。

## 海南两位高球手 成为职业运动员

本报讯（记者王黎刚）中国高尔夫球协会日前发布公告，海南省高尔夫球运动员孟霖、韩雨廷符合免测试和考核而转为职业球员的条件，从2017年3月1日起，两人正式成为高尔夫球职业运动员。

孟霖、韩雨廷是海南省高尔夫球队的“双子星”，孟霖1998年出生，10岁开始练球，中国业余巡回赛拿到两次总决赛冠军，两次年度总冠军，以及精英比洞赛冠军。2016年11月赢得业巡赛海南总决赛女子组冠军；韩雨廷1999年出生，也是10岁开始练球，获得过2015年全国青少年锦标赛等冠军。韩雨廷在2016年海南公开赛暨国际业余高尔夫球锦标赛和业巡赛云南站收获两个男子组冠军。凭借优异的表现，韩雨廷和孟霖分别在2016年的中国男子、女子业余高尔夫球员排名榜上独占鳌头，为海南省高尔夫球争得了荣誉。

孟霖对未来有了规划，她说：“到专业的高尔夫院校去学习更多的知识和经验，争取能打美巡、日巡赛。”



林丹全英公开赛0:2输给队友  
石宇奇晋级男单决赛

3月11日，在英国伯明翰进行的2017全英羽毛球公开赛男单半决赛中，中国选手石宇奇以2:0战胜队友林丹，进入男单决赛。

图为石宇奇在比赛中。

## 单板滑雪世锦赛U型池项目： 蔡雪桐成功卫冕

据新华社北京3月12日电 2017国际雪联单板滑雪世锦赛U型池项目于北京时间12日凌晨在西班牙迎来决赛，中国选手蔡雪桐在女子组比赛中成功卫冕夺冠，张义威由于动作失误位列第五名。

2015年单板滑雪U型池世锦赛金牌得主蔡雪桐，在本届世锦赛预赛中以第一名身份进入决赛。女子组决赛共有6名选手竞逐奖牌，每人有三次试滑机会，取其中最高分为最终成绩。

24岁的蔡雪桐在第一轮动作中就得到90.75的高分，是全场唯一得分超过90分的女选手。她在第二轮动作出现失误，第三轮试滑没超过第一轮成绩。

日本选手松本春菜以84.75分夺得亚军，法国选手格里马尔以79.00分夺得铜牌。

蔡雪桐赛后说：“我太兴奋、太高兴了，没有更多语言能表达现在的心情。我在脑海中想的这套动作都实现了，这就是我今天的目标！”

## 花样游泳世界系列赛巴黎站

### “文婷”姐妹复出后首夺冠

据新华社北京3月12日电（记者李嘉 周欣）已成为母亲的“姐妹花”蒋文文和蒋婷婷12日在国际泳联花样游泳世界系列赛巴黎站中夺得双人技术自选冠军，这也是两人复出后夺得的首个世界冠军。

当日比赛中共有28对来自不同国家和地区的运动员参加双人技术自选项目的角逐。蒋文文和蒋婷婷

发挥出色，以91.4818分获得冠军。

另一对中国组合李小璐/孙文雁同样发挥了水平，以90.8477分排名第二，但由于同一国家和地区只能有一对选手登上领奖台，所以这对组合未能收获奖牌。

日本的里约奥运会铜牌组合乾妃纪子/三井梨沙子以90.1401分获得银牌，乌克兰组合夺得铜牌。

花样游泳世界系列赛巴黎站

一大批具有国际领先技术的进口肿瘤医疗设备陆续抵达海南省肿瘤医院暨海南医学院附属肿瘤医院

# 海南肿瘤治疗迈进高端系列化时代

从3月份开始，一大批具有国际领先技术的进口肿瘤医疗设备陆续抵达海南省肿瘤医院暨海南医学院附属肿瘤医院，到5月份安装完成后，海南将拥有目前国内最高端的全套肿瘤系列化治疗设备。这对岛内重大肿瘤患者来说，因设备问题而出岛治疗的历史将得到全面改观。

据海南省肿瘤医院介绍，这批进口设备是海南省肿瘤医院利用美国进出口银行主权担保融资采购的进口医疗设备项目（简称美贷项目）。2016年6月2日，海南省肿瘤医院与美国GE公司签署了医疗设备进口暨“双方合作建立医学分子影像中心项目”协议，医院利用美贷购置的医疗设备总金额5200万美元，包括目前最新的

第三代直线加速器、全套分子病理学设备和各式内窥镜、3.0T静音核磁共振成像机、1.5T核磁共振成像机和超声聚焦刀、直线加速器、电子体层扫描机、螺旋CT、医用手术刀以及肿瘤实验室检测仪器等一大批国际先进的肿瘤诊断、治疗设备1400余台套。

海南省肿瘤医院临床医学工程部邓晖主任介绍，以前，由于肿瘤设备缺乏，岛内一些肿瘤疾病的常规化治疗都做不了，这批进口医疗设备装备后，海南省肿瘤医院将具有高水准的肿瘤诊断、治疗能力，在肿瘤早检查、早诊断、早治疗、预防为主、精准诊疗方面有了可靠的技术保证，很多肿瘤大病以后都可以利用这些设备

得到治疗。

据了解，在目前到货的设备中，3.0T静音核磁共振成像机和超声聚焦刀是海南省首次引进。这台静音核磁共振运行时一改传统核磁噪音强烈的缺点，运行时无噪音，且成像能力大为增强，不借助造影剂就可看清血管和传统核磁看不清的软骨。

为了这批进口设备安家，海南省肿瘤医院做了精心的准备，早在医院设计和建设时，就充分地考虑到高端设备的安装和使用，施工过程中，医院施工管理人员和医务人员一直盯在现场，确保每一个环节都不出现任何问题，确保每一个细节都到位。高端设备需要了解熟悉设

备性能并熟练使用设备的专业人员。为此，海南省肿瘤医院在医院建设时就开始培训相关人员，比如委托北大肿瘤医院培训核医学专业人员等。

海南省肿瘤规划起点高，拥有24个科室的完善肿瘤专业学科体系，可开展医疗技术项目1706项，以肿瘤切除为主的手术1300余项。

邓晖介绍，美贷设备将于5月份全部完成安装测试，届时，海南省肿瘤医院将实现完整的肿瘤诊疗功能，把海南的肿瘤诊疗能力提升至国内顶尖水准，将会极大地方便岛内外的肿瘤患者，使海南肿瘤治疗进入一个全套系列化的高端时代。

（策划/李静 撰文/刘泽林 张春扬）



正电子发射断层及X射线  
计算机体层摄影成像系统



磁共振成像系统